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SAFETY HINTS FOR ELECTROSTATIC PAINTING AND WELDING WORK:
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CONSEILS DE SECURITE DE TRAVAUX DE PEINTURE ELECTROSTATIQUE ET DE SOUDURE:
SUGGERIMENT! DI SICUREZZA PER LAVORI DI SALDATURA O VERNICIATURA 461 513 029 0, DOC-CODE 035
FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION 480 102 089 O, DOC-CODE 035
WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKTSPEZIFIKATION
POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR SPECIFICATION PRODUIT
PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO
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FLUIDO DI ESERCIZIO:
WORKING ENVIRONMENT: AIR WITH TRACES OF WATER, SALT. DUST AND ENGINE OIL
UMGEBUNGSMED! UM: LUFT MIT SPUREN VON WASSER, SALZ, STAUB UND MOTOROEL
FLUIDE AMBIANTE: AIR AVEC TRACES D'EAU, DE SEL. DE POUSSIERE ET D'HUILE MOTELR
FLUIDO AMBIENTE: ARIA CONTRACCIE DI ACQUA, SALE. POLVERO ED OLIO MOTORE
THERMAL RANGE OF APPLICATION UNDER NORMAL ENVIRONMENTAL CONDITIONS: SEE PRODUCT SPECIFICATION
THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH UNTER NORMALEN UMGEBUNGSBEDINGUNGEN: _40°C +65°C SIEHE PRODUKTSPEZIFIKATION
GAMVE D'APPLICATION THERMIQUE DANS CONDITIONS D'ENVIRONNEMENT NORMALES: VOIR SPECIFICATION DU PRODUIT
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INSTALLATION RESTRICTIONS FOR RSS (ROLL STABILITY SUPPORT)
EINBAUBESCHF}AENKUNGEN FUER RSS
RESTRICTIONS D' INSTALLATION POUR RSS
INSTALLATION LIMITATIONS FOR DRAWBAR TRAILER: LIMITAZIONI DI MONTAGGIO PER RSS

INSTALLATION LIMITATIONS FOR SEMITRAILER:
EINBAUBESCHRAENKUNGEN FUER DEICHSELANHAENGER:

RESTICTIONS D'INSTALLATION POUR REMORQUE A TIMON: € INBAUBESCHRAENKUNGEN FUER SATTELANHAENGER:
LIMITAZIONE DI MONTAGGIO DEL RIMORCHIO A TIMONE: RESTICTIONS D'INSTALLATION POUR SEMI-REMORQUE:

LIMITAZIONE DI MONTAGGIO DEL SEMIRIMORCHIO:
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